PROBLEMAS RESUELTOS
ALGEBRA LINEAL &

Tema 4. Espacios con Producto Interno

DEMOSTRACIONES

Problema 1:| Sea V un espacio vectorial real y sean u,v eV . Demostrar que si

Joe ] =]
entonces u y v son ortogonales.

SOLUCION:

(u+v\u+v) (59\59)%2
() = (o)
o))
) v)=(efe ) (v

(i) (s () V)=(G\G)—(UW)—(V\G)+(VW)
(ofd) +2(ulv)+ (9] = (ufd] ~2(ulv) + (}¥]

4(6\\7):0

(G‘\_/) = 0|« Por tanto u y v son ortogonales
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Problema 2:| Sea VV un espacio vectorial real y sean u,v eV . Demostrar que:

R —] —  —12 —12 —|2
oy = =2 +2Jy]

SOLUCION:

oo = =2 2

(4 fav) {(a_v\a_v)ﬂ 2| () * | +2| (4s)

[t ) (u =) =2(dfu) +2(fv)

(o) (o )+ (o) (ol )=2(5\_)+2(")

(6 51T« 3 ) (1) - 8- 5 o) =2« )

Z(G‘G) + 2(\_/‘\_/) = Z(G‘G) + 2(\_/‘\_/) < Queda demostrada la igualdad
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